



松门 》

新农技新农机助力春耕跑出“加速度”

本报讯 (通讯员江文辉)眼下是春耕备耕时节,松门镇的种粮大户抢抓农时,应用新农机,推广新技术,助力春耕跑出“加速度”。

位于松门镇棉花塘的温岭市新才农事服务中心育秧大棚,占地12亩,今年刚投入使用。2月24日上午,走进育秧大棚,只见棚内温暖如春,一台播种机正在作业,从放置秧盘到秧盘入田,

基本上是一条流水线作业,降低了人工成本。

“我们现在采用的是钵苗育秧,每天大概能育6000多盘,按平均每亩40盘算,一天能育150亩左右,整个育秧大概需要20天时间。”温岭市欣财农业科技发展有限公司总经理江新才介绍说。

江新才今年承包了2800亩土地种植早稻,分两批次进行育

秧。在这个育秧大棚里,处处体现着农业新技术的运用场景。除了育秧机械化外,育秧大棚里的秧盘搬运、补水、遮阳、棚温调节都是“一键式”的,智能化、机械化应用,可为春耕生产提前一个月时间。

江新才说,以前大棚育秧都用人工搬运,现在都用轨道车,可以省很多人工,只要按一下遥控器,轨道车就会把秧盘送到育

秧大棚的各个角落。

除了育秧外,该镇的植保无人机在春耕备耕中也是大显身手。在东升村一块130亩的麦田里,一台无人机正在喷施农药。无人机操作员林羿汀说,连片种植的话,一台无人机一天能喷施农药500-700亩。不是连片种植的,一天能喷药250-350亩。比起人工来说,工作效率大大提高,而且也节约了成本。

千树垂梅竞芳菲

在春风的轻拂下,温峤镇明因梅园内,大片垂梅正以优雅别致的姿态绽放。吸引了众多游客前来观赏。

记者 周学军 摄



温峤镇梅溪村明因梅园,游客观赏垂梅。

最快2小时 法院快速通道高效化解票据纠纷

本报讯 (记者赵云 通讯员江金茜)“我以为要好几天,没想到一天就解决了,太感谢了!”日前,从江苏赶过来的姚先生向法官由衷地说道。

姚先生是江苏一家不锈钢制品厂的负责人。2022年,制品厂通过背书转让方式,持有了

了一张票面金额为5万元的银行承兑汇票,承兑人为浙江某商业银行股份有限公司台州分行,到期日为2022年9月11日。后因工作人员失误,今年1月初,制品厂才发现该票据未

及时进行承兑。制品厂当即联系银行要求兑付,但因票据已超承兑期限而被拒绝。

依据相关规定,制品厂有权请求银行返还其与未支付的票据金额相当的利益。于是,姚先生来到市人民法院,准备提起诉讼。

在法院诉讼服务中心,姚先生提交了相关起诉材料。“案件不复杂,我们针对票据纠纷有快速办理通道,你们可以遵循流程先确认票据情况。”朱云波法官审核资料后向姚先生建议道。

征得姚先生同意后,法官随即联系票据承兑银行票据业务工作人员,并引导姚先生前往银行对票据进行确认。银行确认票据真实且没有瑕疵后,同意向制品厂返还票据款项,并将在收到调解书后7天内付款。

经确认,当事双方均同意通过调解方式快速解决纠纷。在法官的主持下,双方通过人民法院在线服务签字确认了调解协议。当天下午,当事人便收到了法院作出的民事调解书,姚先生为高效的司法服务点赞。

法官称,此类票据纠纷法律关系单一、同质化特征明显,为了给当事人提供便捷、高效的纠纷解决途径,法院开通了票据纠纷快速办理通道。当事人可通过现场提交、邮寄或者网上立案等方式提交诉讼材料,经审核后符合快速办理条件,并经银行确认票据真实没有瑕疵的,当事人通过人民法院在线服务完成调解协议签字后,最快能在两小时内收到调解书。近5年来,市人民法院通过票据纠纷快速办理通道调解案件115件。

传统糕点迎来全新销售热潮 “王味和”第四代传承人直播带货

本报讯 (记者郑灵芝)近日,“城南王味和”第四代传承人王文军在抖音上开始直播,除了介绍产品和制作技艺,直播间还推出限时优惠、秒杀、抽奖等活动,吸引观众纷纷下单。

“城南王味和”是台州中式糕点老字号品牌,承载了温岭人的美食记忆。其历史可追溯到1914年,历经107年,传承到第四代,“王味和”的传统糕点制作已被列为温岭市非物质文化遗产代表性项目。

“王味和”虽然是一家百年

老店,近年来在产品创新上却是紧跟时代潮流,特别是第四代传承人王文军和王静静接棒后,对店铺进行了大刀阔斧的改革和升级。在产品制作上,他们以文创伴手礼为突破口,结合石夫人、东辉阁等景点,推出特色糕点伴手礼盒;在销售渠道上大胆突破,除了在温岭拥有14家门店外,还积极布局线上市场,入驻各大电商平台,每天10时准时开播。传承人当主播,介绍产品和制作工艺,让“王味和”的糕点走向了全国各地。

“以前我们只守着线下的门店,现在时代变了,我们也要跟上潮流。一位远在国外的温岭游子看到了我们的直播,他说已经很多年没吃到家乡的味道了,立刻下单买了好几盒糕点,让我们一定要把这份家乡味寄给他。那一刻,我觉得我们做的事情太有意义了。”王味和”第四代传承人王文军告诉记者。

温岭人张佳丽常年在广州做生意,故乡的一草一木,尤其是那些熟悉的家乡美食,成了她的牵挂。每次回家她都会买“王味和”糕

点。“我今年又买了他们的新品礼盒,味道好,包装也好看,送礼很合适,感觉这个老字号越来越年轻、时尚了。”张佳丽说。

许多原本不了解“王味和”的顾客也在直播间中被圈粉。上海的美食爱好者王正国现在已经成了“王味和”的粉丝,会经常在直播间回购。

王正国说,他在直播间看到的“王味和”,就买了些尝尝,确实不错,品尝着带有温岭特色的糕点,看着精美的包装,就像把温岭的风景和文化吃进了嘴里,带回家中。

470年的文化传承 怕上火 吃高橙

每一口都是温岭的故事



经销热线 0576 8966 5372 13758638852

0色素 0香精 0防腐剂
温岭高橙汁 配料:水、高橙原汁、蜂蜜

岭上甄选 温岭市岭上甄选科技有限公司

扫码购买

书信构成的“先锋诗歌博物馆”
暮沧梧书店举行《夜雨修书》
新书发布会暨诗歌雅集



本报讯 (记者黄晓慧文/图)

“通过这本书信集,当你看到那代人的灵魂,他们的精神世界时,你会感觉到当下的诗歌写作太轻了,人与诗都显得那么轻,没有重量……”2月22日,由温岭市教育工会主办的诗人霍俊明《夜雨修书》新书发布会暨诗友雅集在万达广场暮沧梧书店举行,《夜雨修书:陈超和他的朋友们往来书简》一书编者《诗刊》副主编霍俊明这样感慨。

在日前揭晓的第13届春风悦读榜上,《夜雨修书》入围年度图书100文学(非虚构)榜单。陈超曾任河北师大中文系博导,2014年10月30日晚因抑郁症跳楼身亡。《夜雨修书》是陈

超的研究生霍俊明精心编选的陈超与其朋友往来书信集。

霍俊明在发布会中谈了编选这本书的一些细节。他表示,在今天人们热谈人工智能、Deep-Seek等话题,每个人都把手机当作移动终端,时代已经发生了巨变,回首过去的书信时代,不免让人有恍惚之感。此外,他还展示了一些陈超与王安忆、舒婷等人的合影、与艾青的合影以及信件。在此书代序中,霍俊明这样写道:“就20世纪80年代以降的中国先锋诗歌而言,陈超的信件是那个异常复杂而又变动不居的时代里不可多得的见证和物证,它们甚至构成了一座精神体量极

红包变灯笼,传统又“拉风”

新分类 新时尚

本报讯 (记者赵云文/图)剪裁、折叠、粘贴……一个个红包,经过孩子们的巧手,变成了精美的红灯笼。日前,温岭市乡村七巧板爱心服务社组织辖区孩子们,开展了“环保+传统”的拉风活动。

春节期间,孩子们都收到了很多红包。这些红包壳,往往被丢弃了。“其实,红包壳有很多妙用,比如制作成红灯笼,让孩子们在实践中感受传统文化的魅力,同时传递环保理念。”服务社负责人、台州市首批高级督导员朱国兵称。

近20名孩子,收集了近百

个红包。在手工老师的指导下,大家认真地做起了灯笼。“红包做成灯笼,太有意思了。我要把灯笼带回家挂起来,给爸爸妈妈看看。”李林依小朋友说。

“我是可回收物,曾经装过压岁钱,现在变身小灯笼,猜猜我是谁?”灯笼制作完成后,工作人员还为小朋友们准备了猜灯谜环节,红包也成了灯谜之一。很多灯谜中,都融入了垃圾分类的知识。

“我们将垃圾分类知识融入趣味游戏和互动环节中,让孩子们在轻松愉快的氛围中学会如何分类。”朱国兵称。近6年来,服务社开展了800余次垃圾分类公益活动,辐射近2万名孩子。

